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私は、学校生活は楽しく、安心して登校できている

私は、家族に学校の様子などをよく話している

私は、宿題、予習・復習など家庭学習を計画的に行っている

私は、思いやりや優しい気持ちで、友達と仲良くできている。

私は、授業中、自分の考えをみんなの前で発表することができる。

私は、（先生が授業を工夫しているので）授業が楽しくわかりやすい

先生は、教科や道徳で命の大切さや社会のルールを教えてくれる

授業や体験活動等で自分の進路や生き方を考えることができている。

先生は、いじめのない学校・学年・学級づくりに取り組んでくれている。

先生は、私が悩んだり困ったりしているときに、力になってくれる。

先生は、私のことを認めてくれている

先生は、ルール違反や迷惑な行動に対してきちんと指導してくれる

私は、時間を守り、きちんとした身なり（服装・髪型）をしている

私もふくめ、新津中の生徒は学校の決まりを守っている

私は、明るく、気持のよいあいさつをしている

私は、話す相手や時・場所に応じて、正しい言葉づかいができている

私は、体育や部活動でからだをきたえ、体力が向上している

私は、学校行事や部活動に意欲的に取り組んでいる

私は、生徒会活動（委員会活動）にすすんで取り組んでいる

私は、学級の活動に役割分担にしたがって協力し、取り組んでいる

私は、清掃や奉仕（環境美化）活動にすすんで取り組んでいる

学校の施設は美しく、整っていて、すごしやすく使いやすい

学校生活を通して、「自分は役に立っている」「自分はかけがえのない存在なんだ」と感じることが…

生 徒 １ 学 期

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない


